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ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ  ΔΕΗ. 

Ποιοι  απορούν ; 

Μόνο όσοι δεν γνωρίζουν.. Και είναι αλήθεια ότι ο Ελληνικός λαός αν και 

καθημερινά βομβαρδίζεται από το πρωί ως το βράδυ με  ειδήσεις, πραγματική 

πληροφόρηση δεν έχει – παραπληροφόρηση  ναι . 

Και λογικά απορεί.. Πως είναι δυνατόν η ΔΕΗ η μεγάλη βιομηχανία της χώρας να 

έχει ζημιές ; 

Αυτό που δεν γνωρίζει είναι πως βασικό μέλημα – βασική επιδίωξη της πολιτικής 

εξουσίας και των << ανεξάρτητων αρχών >>  είναι η απαξίωση και ο  οικονομικός 

στραγγαλισμός της ΔΕΗ. Και αυτό το πετυχαίνουν με πολλές τακτικές.  

Πως μπορεί να εξηγηθεί  η λογική επιβολής του χαρατσιού μέσω των λογαριασμών 

ΔΕΗ αν όχι για οικονομικό στραγγαλισμό της επιχείρησης όταν η αδυναμία χιλιάδων 

καταναλωτών  να  το  πληρώσει  ήταν δεδομένη. Ταυτόχρονα  χιλιάδες καταναλωτές 

προχωρούσαν σε διακοπή της ηλεκτροδότησης  σε εξοχικές κατοικίες για να 

γλιτώσουν το χαράτσι στερώντας την επιχείρηση από σημαντικά έσοδα. 

ΟΙ συνεχείς αυξήσεις  και επιβαρύνσεις  του λογαριασμού ηλεκτρικού ρεύματος  

που στο μεγάλο τους ποσοστό δεν αφορούσε την αξία παραγωγής της ηλεκτρικής  

ενέργειας  αλλά (ειδικό φόρο κατανάλωσης  μαζούτ και ντίζελ- ειδικό φόρο 

κατανάλωσης  φυσικού αερίου- τέλος ΑΠΕ)  οδηγούσαν σε αδυναμία  πληρωμής 

από  χιλιάδες  καταναλωτών με αποτέλεσμα οι ανεξόφλητοι λογαριασμοί  να 

αγγίζουν τα 700 εκατομμύρια ευρώ. 

Πόσοι γνωρίζουν  ότι οι <<ανεξάρτητες αρχές>> επιβάλουν στην ΔΕΗ να προμηθεύει  

με ηλεκτρικό  κάτω του κόστους παραγωγής μεγάλες και συγκεκριμένες επιχείρησης 

και να ζημιώνεται η ίδια με σημαντικά ποσά; 

Πόσοι γνωρίζουν  ότι  όσοι  ιδιώτες επενδύουν  στην ηλεκτρική ενέργεια έχουν 

εξασφαλισμένη κερδοφορία και κανένα ρίσκο ;  

Αλήθεια αυτό σημαίνει επιχειρώ για εσάς ; 
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Ποιοι βάζουν εμπόδια στην ολοκλήρωση των επενδύσεων της επιχείρησης και στην 

λειτουργία τους που θα βοηθούσαν στα οικονομικά της αποτελέσματα όταν για 

αυτές τις επενδύσεις έχουν δαπανηθεί  εκατοντάδες  εκατομμύρια ευρώ και γιατί; 

Τι έφταιξε και δεν έγινε η αντικατάσταση των παλαιών ζημιογόνων και ταυτόχρονα 

ρυπογόνων  λιγνιτικών μονάδων; 

Πόσο θα πληρώσει το καθένα ελληνικό νοικοκυριό και η ΔΕΗ το κανόνι των ιδιωτών 

εναλλακτικών παρόχων;  

Άραγε τι γνωρίζει ο ελληνικός λαός για την συγκεκριμένη υπόθεση; Αλλά από πού 

να μάθει την αλήθεια όταν τα κυρίαρχα μέσα ενημέρωσης δεν ακούμπησαν το 

σκάνδαλο.  

 Το ελληνικό δημόσιο χρόνια τώρα δεν είναι συνεπείς με τις υποχρεώσεις του 

απέναντι στην ΔΕΗ χρωστώντας δεκάδες εκατομμύρια ευρώ.  

Μόνο σε όσους παρακολουθούν όλα όσα συμβαίνουν  στον χώρο της ενέργειας από 

κοντά δεν δημιουργούνται απορίες. Άλλωστε  αυτοί γνωρίζουν ότι το αγαθό του 

ηλεκτρικού ρεύματος  παρέμενε σε πολύ χαμηλές τιμές για τον ελληνικό λαό όσο 

δεν  λειτουργούσαν   οι κανόνες της αγοράς.  

ΠΛΕΟΝ ΤΟ ΓΝΩΡΙΖΕΙ ΚΑΙ Ο ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΛΑΟΣ 

 

           

                                                                                                       ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ  ΕΤΕ/ΔΕΗ 


